

Уватские ИЗВЕСТИЯ

Общественно-политическая газета

№ 37
(10030)

Среда
6 мая
2020 года

Газета основана в январе 1932 года. Дни выхода - среда и пятница. Цена - 10 руб. 00 коп., в розницу - свободная. 12+

Реализация планов

В Осиннике ремонтируют дамбу

Извечный вопрос для селян, живущих по берегам сибирской реки. Каждый год они с нетерпением ждут начала навигации, с опаской следят за уровнем воды, а осенью готовятся к зимней рыбалке.



Михаил Скорогонов.

Могучий Иртыш неспроста в народе называют землерой. Устремляясь на север, он петляет по пойме, сметая высокие косогоры, стоящие на его пути. Жители села Осинник на протяжении десятилетий познали на себе норов реки. Старожилы помнят, что оставы более десяти домов смыла река. А Иртыш всё наступает и наступает. Чтобы обезопасить село от наводнения, вокруг него существуют сеть дамб и водоспускных труб. Как

комментирует глава сельского поселения Светлана Стерхова, рабочие закрыли трубы еще ранней весной, а вот с дамбой дела обстоят плачевно. На одном из северных участков сооружения произошел обвал тела дамбы в Иртыш и пришлось в срочном порядке принимать экстренные меры. 20 апреля глава района Сергей Путмин оценил состояние дамбы и из бюджета были выделены средства на ее ремонт. Уже через неделю на объект зашла техника и работы пошли полным ходом. По словам начальника участка ООО «Спецрегионстрой» Михаила Скорогонова, грунт

на ремонтируемый участок дамбы завозят шесть самосвалов, на участке работают погрузчик, экскаватор и грунтовый каток. При условии хорошей погоды за полторы недели планируется завести три тысячи кубометров грунта. Западный откос сооружения укрепят железобетонными конструкциями, тем самым обезопасив его от размывания.

На сколько результативными будут принимаемые меры - покажет время, и свои корректировки, конечно, внесет Иртыш.

Владимир ТИМОФЕЕВ
Фото автора



Коронавирус

Роспотребнадзор рекомендует соблюдать самоизоляцию в майские праздники

COVID-19

РЕКОМЕНДАЦИИ ПО ПРЕДУПРЕЖДЕНИЮ РАСПРОСТРАНЕНИЯ КОРОНАВИРУСНОЙ ИНФЕКЦИИ В ПЕРИОД МАЙСКИХ ПРАЗДНИКОВ

РОСПОТРЕБНАДЗОР Единый консультационный центр РОСПОТРЕБНАДЗОРА 8-800-555-49-43

СОБЛЮДАЙТЕ РЕЖИМ САМОИЗОЛЯЦИИ



1. ВОЗДЕРЖЬТЕСЬ ОТ ПОСЕЩЕНИЯ
И ПРИЕМА ГОСТЕЙ



2. ОТКАЖИТЕСЬ ОТ ОБЩЕНИЯ В КОМПАНИИ,
ПРОГУЛОК И ПИКНИКОВ НА ПРИРОДЕ



3. ДЛЯ ПОЗДРАВЛЕНИЙ ИСПОЛЬЗУЙТЕ
ДИСТАНЦИОННЫЕ СРЕДСТВА СВЯЗИ



ПРИ ВЫЕЗДЕ ЗА ГОРОД НЕОБХОДИМО ПРИДЕРЖИВАТЬСЯ СЛЕДУЮЩИХ ПРАВИЛ



2. НА ОДЫХЕ ОГРАНИЧЬТЕ ОБЩЕНИЕ
БЛИЗКИМ КРУГОМ РОДНЫХ



3. СОБЛЮДАЙТЕ ПРАВИЛА
ПРИ ПРИЕМЕ ПИЩИ

«По завершении карантинных мероприятий экономическая жизнь в районе должна быть восстановлена. Для этого федеральными органами власти и губернатором уже сейчас предпринимаются соответствующие меры: перенесены сроки уплаты налогов для предприятий и ИП, работающих в отраслях, наиболее пострадавших из-за ситуации с распространением коронавируса. Введены отсрочки по коммунальным платежам и взносам в социальные фонды. Предприятия освобождены от арендных платежей, предусмотрены компенсации заработной платы работникам в размере МРОТ и льготные кредиты на ее выплату», - отметил Сергей Путмин.

В особом режиме работает система обеспечения занятости. Постановка на учет по безработице осуществляется дистанционно. Заявления подаются в электронном виде. Повышен размер пособия тем, кто остался без работы с 1 марта. Выплата увеличивается, если в семье есть несовершеннолетние дети.

Глава подчеркнул, что во многих отраслях экономики существует понятие отложенного спроса. То, отчего люди отказываются во время изоляции, может быть наверстано после нее. Это ремонты и строительство, приобретение вещей и бытовой техники, отдых, поездки и многое другое снова станут востребованными. Важно сохранить отрасли, которые смогли бы удовлетворить этот спрос.

Виктория МАЛЫГИНА,
пресс-секретарь главы администрации
Уватского муниципального района



**Ратный подвиг и
самоотверженный труд на
страницах «Коммуны»
День большевистской
печати**

В обстановке величайших побед над заклятым врагом встречаем мы День печати в нынешнем году.

В своем первомайском приказе товарищ Сталин сказал: «Ныне наши победоносные войска громят вооруженные силы противника в центре Германии, далеко за Берлином, на реке Эльбе».

Задача теперь сводится к одному - добить смертельно раненного фашистского зверя.

Районная печать должна в настоящее время глубоко разъяснить содержание приказа каждому советскому труженику, мобилизовать все силы народа на выполнение исторического первого майского приказа товарища Сталина.

В ответ на приказ вождя печать должна явиться боевым организатором за высокую производительность труда на весеннем севе. Печать обязана путем широкого развертывания социалистического соревнования подтягивать отстающих, передавая им опыт передовиков, бичевать расхлябанность и недисциплинированность. От стенгазет и «боевого листка» - печать должна явиться действительным центром политической работы в массах.

Партия доверила работникам печати большое и ответственное дело - политическое воспитание масс, поднимать советских людей на новые подвиги во славу Родины.

Выполним же свой долг перед страной и фронтом!



Лётчики гвардии младший лейтенант Кузин и гвардии лейтенант Пивоваров работают над выпуском очередного номера «Боевого листка».

Фото Мясникова, 1945 год.

Пример патриота

Колхозник Комаровской бригады колхоза «Красная весна», Терехинского сельсовета, Медведев Антип Степанович имеет за своими плечами 70 лет, но он не отстает от жизни: всегда интересуется событиями на фронтах Великой Отечественной войны и по мере своих сил помогает Красной Армии работой в колхозе.

Узнав о выпуске 4-го Государственного Военного Займа, тов. Медведев первый подписался на заем и внес наличными 900 рублей и призвал последовать его примеру всех колхозников Комаровской бригады.

М. СПАСЕННИКОВ
Газета «Коммуна» № 18
от 5 мая 1945 г.

К 75-летию Победы
Георгиевская лента - узнаваемый символ Победы

Георгиевская, она же Гвардейская ленточка - один из самых дорогих сердцу и узнаваемых символов Победы в Великой Отечественной войне. Акция по патриотическому продвижению героической ленты в народ, не прерываясь, ведётся с 2005 года. У нас в районе изготовлением чёрно-оранжевых ленточек ежегодно занимается Центр дополнительного образования детей и молодёжи. Ленточки бесплатно раздавались в канун праздника 9 Мая прямо на улицах, в госучреждениях, торговых центрах и т.д.

Но сегодня в условиях режима самоизоляции, противостоящей вирусной пандемии, в сценарии празднования вносятся путь вынужденные, но необходимые поправки. Так, 28 апреля дан старт общероссийской акции «Георгиевская ленточка» в режиме онлайн. Принять участие может каждый. Для этого нужно найти дома Георгиевскую ленточку и надеть ее с уважением - у сердца. Сфотографироваться, сделать селфи. Рассказать на своей страничке в социальной сети, почему ты участвуешь в акции, что для тебя значит Георгиевская ленточка. Поставив хэштеги «Георгиевская ленточка» и «Лучшедома», передать онлайн-эстафету 5 друзьям.

Если, допустим, в доме не окажется Георгиевской ленточки и негде взять, то в инстаграмме есть ее электронная версия или «маска», которую можно поставить себе и сделать скрин.

Однако, как ни красивы картинки виртуальных ленточек, предметно осязаемых они не заменят. И чтобы в дни празднования Георгиевские ленточки имелись в каждом доме, на весь район их заготовила в Туртасе группа единомышленников. Это лидер волонтерского движения в Уватском районе Рита Рахматуллина, куратор группы Туртасского ДК Елена Крапивина, специалист соцзащиты Любовь Самоловова, командир волонтерского отряда «Лидер» Анна Харина.

Непосредственное участие в подготовке ленточек принял глава Туртаса Станислав Богатырь. Ленточки они подготовили на все 12 сельских поселений района. Вот так сразу и не скажешь, какое количество черно-оранжевых шелковых полосок вышло из-под их рук. Сотни и сотни! Длина каждой должна быть 25 сантиметров. Да кто же станет каждый раз прикладывать линейку. Отрезали «заготовки» на глаз и почти безошибочно. А еще баxром каждой на двух концах надо

опалить над огнем свечи, чтобы не «плохоматилась». На следующий день упаковки с ленточками должен развезти по селам автомобиль соцзащиты.

Занимаясь благородным делом в условиях вирусной инфекции, они соблюдают меры предосторожности: защитные маски, перчатки. А если на минуту и сошлились племя к плечу, это для фотоснимка. А так, их разделял стол, как раз на требуемые полтора метра.

О том, каким образом в режиме ограниченного передвижения ленточки будут доставлены на места, рассказала Р. Рахматуллина: «На каждой территории появятся пункты выдачи, проще говоря, коробки с Георгиевскими лентами - в продуктовых магазинах, аптеках, куда будут заходить люди и сами брать. Вручать символы Победы будут также участковые, волонтеры и все посещающие дома для оказания услуг пожилым».

Черно-оранжевая ленточка стала истинным символом героической Победы советского народа в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг. И мы, последующие поколения, храни память о подвиге защитников Отечества, уже не можем представить празднование Победы без дорогих нашему сердцу Георгиевских ленточек.

Александр ПАРАМОНОВ
Foto автора



В каждом сельском поселении получат Георгиевскую ленточку.

И пришёл май 45-го

В декабре прошлого года в нашей газете был напечатан материал о жизненном пути Марии Степановны Богатовой, которой исполнилось тогда 90 лет. К сожалению, ограниченность газетной площади не позволила напечатать всё рассказанное именинницей. Особенно о пережитом в годы Великой Отечественной войны. Восполняя этот пробел, публикую воспоминания Марии Степановны почти без правки и сокращений.

«Война началась, мне даже полных двенадцати не было. Но хорошо помню, как ее объявили. Тогда ведь ни радио, ни телевизоров. Были наручные. Прискакал такой на лошади, как будто ворон с черной вестью пролетел: «Война!» Собрали народ на митинг. И тут сразу повестки - одна за одной. А брат у меня Александр, он с 17-го года, аккурат в 1940 году действительную отслужил, а двое младше его, Пётр и

Василий, еще служили где-то на Дальнем Востоке. Так вот ему 12 июля повестку вручили, в тот же день мы его на фронт проводили. Погиб братик в 1943 году. Про Петю думали, что он на Востоке, и вдруг от него письмо: «Ранен, лежу в лазарете...». А в 42-м году младший Вася письмо прислал: «Не пишите мне по старому адресу. Нас из Биробиджана отправляют на фронт». Это была последняя от него весточка.



Мама и в военкомат ходила, узывала... но потом пришла похоронка. Младший и старший погибли, а средний брат вернулся с войны весь израненный.

После меня в семье еще братья и сестры народились, последняя в 1942 году, когда отца забирали в тружарнию. Всего 9 детей. В 1943 году мобилизовали сестру Любку на военный завод в Новосибирск и осталась я в доме за старшую. После войны маму наградили орденом «Материнская слава». Из нас в живых сегодня только я да сестра Наталья, ей 82 года.

В колхозе в войну тяжело было, есть нечего, а работали много. Увезут нас на работу в дальние поля в понедельники и до субботы, до бани. Баланды какой-нибудь наварят, по 300 грамм хлеба раздадут на день: хочешь зараз съешь, хочешь - до вечера растиши. Мы, конечно, зараз, а потом ждали ужина, животы поджав. Спали в соломе. День за машиной вяжешь. Бежишь, на ходу схватываешь колоски, связываешь один к одному, добегаешь до спона, подкладываешь и бегом назад. А потом коням отыхать надо, попасться, а мы спешим снопы собрать, они же по полю разбросаны. Принесешь четыре, поставишь впритык, а пятый сверху нахлобучишь, чтобы не промочило. А потом, ког

да жать нельзя: роса пала, тогда и нам дают маленько отдохнуть. А ночью молоть. Тогда не было еще комбайнов, ручные молотилки были. Поставят нас, двух девочонок, третью наверх, чтобы снопы в барабан сбрасывать. Подашь ей, а тебе качает: и сил нет, и есть хочешь. Веялка стоит, тоже вручную веют. Зерно отвозила машина под красным транспарантом: «Хлеб для фронта! Для Победы!» И так не покладая рук работали все четыре года. Невыносимо тяжело, а раз надо - мы старались.

Но пришел май 1945 года. 9 мая, среда. Это был яркий весенний денек. Я пришла пообедать. А тут, как в сорок первом, проскакал по улице народный, но уже с ликующим криком: «Война кончилась! Война кончилась! Победа!» Мама пасла колхозных овец, закрыв отару, тоже поспешила на обед. Вижу, она идет, я выскоила навстречу: «Мама! Война кончилась!» Но только радости было мало, больше слез. Почему-то председатель сельсовета даже с поля никого не отпустил. Он будто не поверил, сказав: «Да это кто-то пошутил». А вот в соседнем колхозе, от нас каких-то три километра, поверили и Победу отпраздновали. Правда, многие со слезами на глазах».

Записал
Александр ПАРАМОНОВ

К 75-летию Победы

Мой прадед из тех, кто за Родину горой

*«Но помнит мир спасенный,
Мир вечный, мир живой,
Серёжку с Малой Бронной
И Виткью с Моховой...»*

Куплет этой песни моя бабушка взяла эпиграфом к сочинению в выпускном классе Уватской средней школы. Писала о совершенно незнакомых ей людях — героях Второй мировой войны. «Тот герой, кто за Родину горой». И он был совсем рядом — ее папа, мой прадед, Кичеров Николай Емельянович.

Родился он в 1913 г. в д. Ахман Уватского района. Став взрослым, работал в колхозе плотником, на заготовке леса и других работах.

До призыва в армию его семья проживала в с. Нахрачи Ханты-Мансийского района.

В августе 1941 г. Ханты-Мансийским РВК был призван в ряды Красной Армии. Его боевой путь начался

на Калининском фронте, в составе 282-го саперного полка — сапером.

На его глазах гибло немало солдат при налетах вражеской авиации и при артиллерийских обстрелах.

В марте 1942 г. возле с. Карпово в атаку на фашистов пошли все, кто мог владеть оружием, в том числе и саперы.

В этом бою мой прадед получил тяжелое ранение в голову и контузию.

Долго лечился, многие месяцы пролежал в госпитале и уже не мог быть отправлен на фронт, т. к. по состоянию здоровья был признан негодным к строевой службе.

Вынужден был работать в г. Казани на спецзаводе. В ежедневном списке по выполнению плана завода

его фамилия всегда была в числе первых.

После окончания войны домой вернулся инвалидом II группы.

Из-за ранения у него был поврежден лицевой нерв, перебита челюсть, на щеке образовался незаживающий свищ. Он навсегда потерял вкус и обоняние. Никакие запахи не чувствовал, а вкус еды ощущал «по старой памяти». Его красивое лицо было искажено до неузнаваемости.

Так как северный климат оказывал отрицательное влияние на здоровье, его семья была вынуждена вернуться в с. Альмка к его родителям.

По рассказам бабушки, мой прадед Николай Емельянович никогда ни на что не жаловался. Всегда был очень трудолюбив, энергичен. Сколько домов, не считая своего, его сестры, он построил друзьям, знакомым и просто

односельчанам, причем в свободное от работы время много рыбачил, семья была всегда обеспечена всем необходимым.

Награжден орденом Отечественной войны II степени, юбилейными медалями, занесен в книгу «Золотые имена».

22 ноября 1991 г. в возрасте 78 лет моего прадеда не стало. Но наши предки живы, пока мы о них помним.

Иногда я задумываюсь над тем, как надо учиться, работать, чтобы сделать нашу жизнь еще лучше, крепче и сильнее нашу страну, чтобы никогда не посмели напасть на нее враги и всегда на Земле был мир.

Пройдут годы. Я стану взрослым, но всегда буду помнить и гордиться своим прадедом.

Роман ЗАХАРОВ,
ученик 5 «Б» класса
Уватской средней школы



Кичеров Николай Емельянович со своей супругой, труженицей тыла Кичеровой Ефрасинией Гавриловной в Ишимском доме отдыха. Прожили в браке 60 лет.

В каждой семье есть герой той войны

75 лет назад завершилась Победой нашего народа Великая Отечественная война, которая унесла миллионы жизней. Великая Отечественная война коснулась каждого жителя нашей страны. Не обошла она и нашу семью. На фронт ушли 3 моих прадеда, все они вернулись домой живыми.

Я хочу рассказать о двух из них. Два брата Яков Сергеевич и Михаил Сергеевич Мирюгини родились в обычной семье, в деревне Лебаут Уватского района. Михаила Сергеевича в Красную Армию призвали в конце 1943 года в возрасте 17 лет. Он попал в Новосибирск, где проходил подготовку. В 1944 году их батальон перебросили в Киев,

воевал в составе танковой бригады до конца войны. Там, в Киеве, он повстречал мою прабабушку Веру. Из армии демобилизовался в 1950 году. Награжден не был, но для меня он, безусловно, герой.

Яков Сергеевич Мирюгин 1916 года рождения был призван 15 мая 1940 года. В архиве Министерства Обороны я нашла информацию

о том, что Яков Сергеевич с 22 июня 1941 года воевал на Юго-Западном фронте в составе 324-го гаубичного артиллерийского полка, приписанного к резерву Главного командования. С февраля 1943 года их перебросили на Ленинградский фронт, где он принимал участие в обороне северной столицы. 17 августа 1943 года красноармеец-телефонист Мирюгин Яков Сергеевич был награжден медалью «За оборону Ленинграда».

Боевой путь моего прадеда пролегал дальше на Запад. Во время штурма города Грауденц 2 марта 1945 года в составе Белорусского фронта, под сильным пулеметным и автоматным огнем противника, ежеминутно рискуя жизнью, он устроил 7 порывов линии связи. 4-5 марта 1945 года под огнем противника устранил 20 порывов на линии связи. За отличное обеспечение командира непрерывной связью и проявленное при этом мужество награжден медалью «За отвагу».

На подступах к Берлину ефрейтор Мирюгин Яков Сергеевич показал образцы мужества и отваги, увлекая остальных телефонистов при прокладке телефонной линии, под пулеметным огнем противника.

16 апреля 1945 года при прорыве обороны немцев западнее р. Одера, находясь на телефонного аппарата на огневой позиции, он четко принимал команды команда батареи. В процессе артиллерийской подготовки телефонная линия была пробита артогнем противника. Невзирая на обстрел противника, он быстро исправил линию, устранив при этом 6 порывов. Поставленная задача батареи была успешно выполнена.

При форсировании реки Шпрее он первым вместе с нашей пехотой переправился через реку и установил связь с огневой позицией. Командир батареи, имея связь с огневой позицией, немедленно открыл огонь по огневым точкам противника, мешающим продвижению нашей пехоты. Благодаря бесперебойной работе телефонной линии огневые точки противника были уничтожены, и наша пехота продолжала продвигаться вперед, заняв при этом три квартала.

При смене боевого порядка в г. Берлине ефрейтор

Мирюгин проявил смелость и инициативу. Он сам проложил связь на расстоянии один километр, обеспечив надежной связью командира батареи с огневой позицией.

За отличную боевую работу в наступательных боях на г. Берлин, проявленную смелость и инициативу, ефрейтор Мирюгин был представлен к награждению орденом Красной Звезды.

Кроме того, мой прадед награжден медалями «За Победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.» и «За взятие Берлина».

Очень мало мы знаем о подвигах, о войне. Да и прадеды не рассказывали об этом. Бабушка говорила, что на семейных праздниках, когда деды собирались вместе по случаю празднования Дня Победы, никогда не говорили о войне, только пели песни тех лет и вспоминали боевых товарищей. Может быть, потому что вспоминать было страшно. Страшно вспомнить, сколько товарищ погибло, а говорить о их смертях — еще больнее. Война — это когда в любом возрасте страшно, но не за себя, а за своих близких. И в моменты, когда в сердцах отчаяние, воспоминания о родной земле заставляют идти вперед, к победе над врагом.

Юлия БАТИЧКОВА,
ученица 10 класса
Уватской средней школы



Мирюгин Михаил Сергеевич, 1949 г.



На долгую память по службе другу Мише. г. Киев, 1947 г.



Два брата Яков и Михаил Мирюгини в послевоенное время.

Информация для населения

Администрация Уватского муниципального района принимает заявления о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды:

Адрес земельного участка	Площадь, кв. м)	Кадастровый номер	Разрешенное использование
Тюменская область, Уватский район, поселок Туртас, улица Пионерская, согласно схеме	947	-	Для индивидуального жилищного строительства

Заявления принимаются в течение тридцати дней со дня опубликования и размещения извещения: с 09:00 часов 06.05.2020.

Дата и время окончания приема заявлений: до 17:00 часов 04.06.2020.

Дата подведения итогов: 05.06.2020.

Информация о возможности предоставления земельного участка и праве граждан заинтересованных лиц на подачу заявлений о намерении участвовать в аукционе: администрация Уватского муниципального района информирует о возможности предоставления земельного участка для индивидуального жилищного строительства.

Заявления от граждан о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды земельных участков принимаются в течение 30 дней со дня опубликования данного сообщения:

а) лично или через законного представителя при посещении администрации Уватского муниципального района по адресу: Тюменская область, Уватский район, село Уват, улица Иртышская, дом 19, кабинет 205, с понедельника по четверг с 09:00 до 16:30, обеденный перерыв с 13:00 до 14:00. Контактный телефон: 8 (34561) 2-80-43 (доб. 1205);

б) посредством почтового отправления на бумажном носителе;

в) посредством использования системы «Личный кабинет» на сайте «Государственные и муниципальные услуги в Тюменской области» (www.uslugi.admtyumen.ru);

г) через многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг.

Со схемами размещения земельных участков можно ознакомиться в Управлении имущественных отношений и земельных ресурсов администрации Уватского муниципального района по адресу: Тюменская область, Уватский район, село Уват, улица Иртышская, дом 19, кабинет 205, с понедельника по четверг с 09:00 до 16:30, обеденный перерыв с 13:00 до 14:00.

Внимание! В соответствии с п. 5 ст. 39.18 Земельного кодекса РФ, в случае если по истечении тридцати дней со дня опубликования извещения заявления иных граждан о намерении участвовать в аукционе не поступили, администрация совершает одно из следующих действий:

- принимает решение о предварительном согласовании предоставления земельного участка гражданам, обратившимся в администрацию до публикации настоящего извещения;

- осуществляет подготовку проекта договора аренды земельного участка в трех экземплярах, их подписание и направление заявителю.

В соответствии с п. 7 ст. 39.18 Земельного кодекса РФ, в случае поступления в течение тридцати дней со дня опубликования извещения заявления иных граждан о намерении участвовать в аукционе администрация в недельный срок со дня поступления этих заявлений принимает решение:

- об отказе в предварительном согласовании предоставления земельного участка лицу, обратившемуся с заявлением о предварительном согласовании предоставления земельного участка;

- об отказе в предоставлении земельного участка без проведения аукциона лицу, обратившемуся с заявлением о предоставлении земельного участка, и о проведении аукциона на право заключения договора аренды земельного участка для индивидуального жилищного строительства.



Официально

Об утверждении отчёта об исполнении бюджета Укинского сельского поселения за первый квартал 2020 года

В соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», решением Думы Укинского сельского поселения от 29.11.2013 № 72 «Об утверждении Положения о бюджетном процессе в Укинском сельском поселении» (в редакции решений Думы Укинского сельского поселения от 23.05.2014 № 84, от 29.07.2015 № 114, от 09.12.2015 № 14, от 08.12.2016 № 39, от 27.12.2017 № 63, от 26.04.2018 № 73, от 30.12.2019 № 99, руководствуясь статьями 46, 50 Устава Укинского сельского поселения:

1. Утвердить отчет об исполнении бюджета Укинского сельского поселения за первый квартал 2020 года по доходам в сумме 1 267,3 тыс. рублей, по расходам в сумме 1 033,6 тыс. рублей с превышением доходов над расходами (профицит бюджета сельского поселения) в сумме 233,7 тыс. рублей и со следующими показателями:

а) источники финансирования дефицита бюджета сельского поселения по кодам классификации источников финансирования дефицитов бюджетов за первый квартал 2020 года согласно приложению 1 к настоящему распоряжению;

б) доходы бюджета сельского поселения по группам, подгруппам и статьям бюджетной классификации за первый квартал 2020 года согласно приложению 2 к настоящему распоряжению;

в) расходы бюджета сельского поселения по разделам и подразделам классификации расходов бюджетов за первый квартал 2020 года согласно приложению 3 к настоящему распоряжению;

2. Опубликовать настоящее распоряжение (без приложений) и сведения о численности муниципальных служащих органов местного самоуправления, работников муниципальных учреждений с указанием фактических расходов на оплату их труда в районной газете «Уватские известия».

3. Распоряжение с приложениями разместить на странице Укинского сельского поселения официального сайта Уватского муниципального района в информационно-телекоммуникационной сети Интернет.

4. Контроль за исполнением настоящего распоряжения оставляю за собой.

Н. А. БАХМЕТОВ,
глава Укинского сельского поселения
(Распоряжение № 17-р от 21.04.2020)

Полный текст распоряжения размещен на странице Укинского сельского поселения официального сайта Уватского муниципального района по электронному адресу: <http://www/uvatregion.ru>.

СВЕДЕНИЯ О ЧИСЛЕННОСТИ МУНИЦИПАЛЬНЫХ СЛУЖАЩИХ ОРГАНОВ МЕСТНОГО САМОУПРАВЛЕНИЯ, РАБОТНИКОВ МУНИЦИПАЛЬНЫХ УЧРЕЖДЕНИЙ, ФАКТИЧЕСКИХ РАСХОДАХ НА ОПЛАТУ ИХ ТРУДА ЗА ПЕРВЫЙ КВАРТАЛ 2020 ГОДА

Наименование	Среднесписочная численность за отчетный период (физ. лиц)	Расходы на оплату труда, всего (тыс. руб.)
Органы местного самоуправления	2	181,4
Администрация Укинского сельского поселения	2	181,4
Муниципальные учреждения	0	0

ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА
- Снижение цен,
- СКИДКА 25 %,
- РАССРОЧКА БЕЗ ПРОЦЕНТОВ.
При заказе от 5 конструкций дополнительная скидка!!!
Адрес: г. Тобольск, ул. С. Ремезова, д. 118.
Тел.: 8 (3456) 27-17-26.

ВОДОПРОВОД
ПОД КЛЮЧ с нашими материалами
ПРОКОЛ НАВИГАТОРОМ
Опыт 10 лет. Гарантия 5 лет
Возможна рассрочка
т. 8-950-488-32-62 (Александр)
т. 8-950-488-32-42 (Николай)
ДОВЕРИЯТЕ ПРОФЕССИОНАЛАМ!

Место
для вашей
рекламы.
Тел.: 8 (3456)
2-80-67.

Об утверждении отчёта об исполнении бюджета Юровского сельского поселения за первый квартал 2020 года

В соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», решением Думы Юровского сельского поселения от 29 ноября 2013 г. № 84 «Об утверждении Положения о бюджетном процессе в Юровском сельском поселении» (в редакции решений Думы Юровского сельского поселения от 22.05.2014 № 98; от 30.07.2015 № 129; от 04.12.2015 № 13; от 09.12.2016 № 40; от 24.04.2018 № 65; от 30.12.2019 № 93), руководствуясь статьями 46, 50 Устава Юровского сельского поселения:

1. Утвердить отчет об исполнении бюджета Юровского сельского поселения за первый квартал 2020 года по доходам в сумме 3 237,8 тыс. рублей, по расходам в сумме 1 831,4 тыс. рублей с превышением доходов над расходами (профицит бюджета сельского поселения) в сумме 1 406,4 тыс. рублей и со следующими показателями:

а) источники финансирования дефицита бюджета сельского поселения по кодам классификации источников финансирования дефицитов бюджетов за первый квартал 2020 года согласно приложению 1 к настоящему распоряжению;

б) доходы бюджета сельского поселения по группам, подгруппам и статьям бюджетной классификации за первый квартал 2020 года согласно приложению 2 к настоящему распоряжению;

в) расходы бюджета сельского поселения по разделам и подразделам классификации расходов бюджетов за первый квартал 2020 года согласно приложению 3 к настоящему распоряжению;

2. Опубликовать настоящее распоряжение (без приложений) и сведения о численности муниципальных служащих органов местного самоуправления, работников муниципальных учреждений с указанием фактических расходов на оплату их труда в районной газете «Уватские известия».

3. Распоряжение с приложениями разместить на странице Юровского сельского поселения официального сайта Уватского муниципального района в информационно-телекоммуникационной сети Интернет.

4. Контроль за исполнением настоящего распоряжения оставляю за собой.

Н. А. ДОЛГОВА,
глава Юровского сельского поселения
(Распоряжение № 13-р от 17 апреля 2020 г.)

Полный текст распоряжения размещен на странице Юровского сельского поселения официального сайта Уватского муниципального района по электронному адресу: <http://www/uvatregion.ru> в сети Интернет.

СВЕДЕНИЯ О ЧИСЛЕННОСТИ МУНИЦИПАЛЬНЫХ СЛУЖАЩИХ ОРГАНОВ МЕСТНОГО САМОУПРАВЛЕНИЯ, РАБОТНИКОВ МУНИЦИПАЛЬНЫХ УЧРЕЖДЕНИЙ, ФАКТИЧЕСКИХ РАСХОДАХ НА ОПЛАТУ ИХ ТРУДА ЗА ПЕРВЫЙ КВАРТАЛ 2020 ГОДА

Наименование	Среднесписочная численность за отчетный период (физ. лиц)	Расходы на оплату труда, всего (тыс. руб.)
Органы местного самоуправления	3	281,2
Администрация Юровского сельского поселения	3	281,2
Муниципальные учреждения	0	0

Объявления

Продается часть дома по адресу: с. Уват, ул. Декабристов, 23, кв. 2. Цена 1 700 000 руб. Тел.: 8-982-930-58-18.

Продается 2-комнатная благоустроенная квартира (40,3 м²) на 2-м этаже деревянного дома по адресу: с. Уват, ул. Ленина. 600 тыс. руб. (земельный участок в Ивановке в подарок). Тел.: 8-912-513-30-05.

Требуются водители категории «D» для работы на автобусах в с. Уват и пос. Туртас, з/п от 30 000 руб., соц. пакет. Тел.: 8-922-046-08-45.

Отсканируйте QR-код
и читайте новости
на сайте газеты

uvatskie.ru



Газета выпускается при финансовой поддержке Правительства Тюменской области.

Главный редактор В.Т. ПОСПЕЛОВ
УЧРЕДИТЕЛИ - Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодежной политике Тюменской области,

Администрация Уватского муниципального района.

Газета зарегистрирована управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу 16 января 2017 года.

Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ72-01423.

Индекс газеты - 54354.

Телефоны: главный редактор - 28-0-32 (факс); редакционно-издательская группа - 28-0-57 (факс);

корреспонденты - 28-0-68; бухгалтерия - 28-0-67 (факс). E-mail: uvatskie@mail.ru.

ИЗДАТЕЛЬ - Автономная некоммерческая организация "Информационно-издательский центр "Уватские известия".

Адрес редакции и издателя: 626170, Тюменская область, с. Уват, ул. Иртышская, 19.

Точка зрения авторов может не совпадать с позицией редакции.

Ответственность за содержание объявлений несет рекламодатели.

Номер набран и сверстан в издательском отделе Автономной некоммерческой организации "Информационно-издательский центр "Уватские известия".

Отпечатано в АО "Тюменский издательский дом". Адрес: 625031, г. Тюмень, ул. Шишкова, 6.

Заказ 1102. Тираж 1341. Объем 1 печ. лист.

Номер подписан в 11.00 30.04.2020 г